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ISTINA  OSLOBAĐA  I  DRŽI  ME  BUDNIM...

  

  EVO, JEDAN E-MAIL JEDNOG DRAGOG  BRATA  U  VJERI.  

ON  SE  BORI,  ON  ŽIVI  VJERU.
  

  

  

  A  KAKO  JE  MALO  U  NJEMU  DODIRNUO  I  ZLOGA,  DOK  

SAM  MALO  TEHNIČKI  DORAĐIVAO  ČLANAK  ZA  OBJAVU,

  KOMPJUTER  KAO  DA  MI  JE  U  NEKIM  TRENUCIMA  

PODIVLJAO.

  

  

  

  POJAVLJIVALE  SU SE RAZNE BOJE SLOVA, STRANICA MI 

JE IŠLA GORE-DOLJE, OZNAČAVALA SU MI SE CIJELA 

POLJA SAMA OD SEBE, POKAZIVAČ SLOVA JE JURIO 

STRANICOM AMO-TAMO,  BRISALE SU MI SE RIJEČI KOJE
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ISTINA  OSLOBAĐA  I  DRŽI  ME  BUDNIM...

 NISAM OZNAČIO,  ITD…
  

  

  

    

  

  

  JA  SAM   GA  SAMO  PUSTIO,  DA  SE  SMIRI.  NEK  DIVLJA 

 ALI  NEK  SE  I  SMIRI.
  

  

  

  JER,  BAŠ  MI  JE  U  JEDNOM  TRENUTKU  ''PALO''  NA  

PAMET,  AKO  NE  PRESTANE,  IDEM JA PO MOLITVU

 ''U  IME  ISUSOVO''  I  PO  BLAGOSLOVLJENU  VODU,  
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PA  ĆEMO  ONDA  VIDJETI  ''ČIJA  MAJKA  CRNU  VUNU 

 PREDE''...
  

  

  

    

  

  

  NO,  DO  KRAJA  SE  SVE  SMIRILO.  
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  ETO,  TAKAV  JE  TAJ  ZLI  I  NJEGOVI…  AKO  IM  DAŠ  

PREVIŠE  PAŽNJE  ONI  POBJEĐUJU…
  

  

  

  NE  TREBA  SE  S  NJIMA  BAVITI  NEGO  SA   GOSPODINOM

  I  NAŠIM  RASTOM  U  VJERI.
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ISTINA  OSLOBAĐA  I  DRŽI  ME  BUDNIM...

  SVATKO  NEK  ČINI  SVOJE…

EVO  NJEGOV  E-MAILA:  

    

    

  
  

    

    

  ''ZDRAVO!!!
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ISTINA  OSLOBAĐA  I  DRŽI  ME  BUDNIM...

  Nisam mogao a da vam se ne javim.
  

    

  Želim pohvaliti vas dnevnik od 15.02.2013 god. Gospodnje...
  

    

  Toliko dob ro i tako istinito i tako isto svaki od nas. Vi znate 

koji od  nas, znaci koji ljubimo Istinu, osjeća slično ili čak isto.
  

  Kao katolika muči me Satana, dosta.
  

    

  Znade on da ga razotkrivam, da govorim o njemu drugima,

 ukazujem i  molim i odlazim na ispovijed i misu, i znam da 

me mrzi vise nego onog  koji će pohvaliti ili prionuti uz tuđi

 grijeh i slično. Pa sam nemalo  puta osjetio osvetu na sebi

 onoliko koliko je naravno Gospodin  dopustio. Slava Isusu!!!  
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ISTINA  OSLOBAĐA  I  DRŽI  ME  BUDNIM...

  
  

  Zli i čitav svijet zlih duhova ne voli da ih se razotkriva jer su
  

  ružni i gadni u duhovnom smislu a vjerojatno i izgledom. 

Izgubili su  onaj sjaj i ljepotu Božje blizine. 
  

  Jako voli da ljudi imaju mrenu, zavjesu na i ispred očiju.
  

    

  Jer čovjek koji hoda u tami, on NE ZNA kamo ide!!
  

    

  O Isuse, kako padam i griješim i slab sam i ponavljam iste 

stvari… i  jadan sam… popustim napastima. 
  

  Sramim se ali takove napasti dolaze od zloga, da čovjek

 pomisli kako je proklet ili lud… čak ponekad pomislim da 
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me Bog ne voli, jer sam Ga iznevjerio jako puno puta.
  

    

  Pa gledam ljude koji žive grijeh i idu putem propasti, 

poneki koje  poznam i svjesno…
  

    

  Ali izgleda da se uvijek izvuku, kao da im je bolje u

 financijskom  smislu, i smislu onom sjetilnom i ugodnom

 svijetu.  

  
  

  I još te mrze i zavide na ono malome kaj imaš… i kleveću… 

i nije ti onda  jasno... pa ti je jasno… ali ti je onda teško i bez

 vjere i Boga  na našeg čovjek lako zapadne u depresiju.  
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  Ali trebamo znati da svi koji nas ne vole osjećaju da si TI, 

dragi  brate, i TI, draga sestro, na putu obraćenja ili 

obraćenik. Zli ne želi  da se Ti spasiš. Ljubomoran je na naše

 spasenje i ne može podnijeti da nam je Nebo obećano, a 

Isus nam pripravio mnogo stanova.
  

    

  Poglavica zlih duhova šalje otrovne strelice prema nama 

ali ne jednom ili petnaest ili dvadeset puta, nego non-stop,

 24 sata na dan… ne spava neprijatelj naš i zato moramo 

ostati budni… bdijmo braco i sestre da ne zaspemo, jer lako

 je ubiti stražara koji spava.
  

    

  Sad, da  bi ostali budni mi moramo imati sredstvo za 

ostajanje budnim.
  

    

  To su;  SVETA MISA,  SVETA ISPOVIJED,  SVETA PRIČEST,
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SVETO PISMO,  MOLITVA....
  

    

  Tako ćemo do Drugog slavnog dolaska Isusa Krista. 

Dolazi teško i mučno,  izopačeno i opasno doba, koje, da ga 

Bog ne skrati kao sto je obećao,  nitko se ne bi spasio.
  

    

  Jer smisao našeg postojanja i kad nas pitaju; zašto živimo

 i kamo  idemo, možemo čuti tisuće odgovora.
  

    

  Ali samo je jedan istinit i pravi.
  

    

  NA ZEMLJI SMO DA BOGA SPOZNAMO I U NEBO SE 

VRATIMO!''
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